



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

08200, Київська область, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а

СІМДЕСЯТ ШОСТА

СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ № 6155-76-VII

м. Ірпінь

«19» червня 2019 р.

Про внесення змін до місцевої Програми «Реалізації заходів щодо виконання Законів України «Про оборону України», «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» у місті Ірпінь та селищах Ворзель, Гостомель, Коцюбинське на 2016-2020 роки»

З метою матеріально-технічного забезпечення військового комісаріату Ірпінсько-Бучанського ОМВК, на виконання Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу», ст. 7, 18 Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», Закону України «Про оборону України», відповідно до актів Президента України та Кабінету Міністрів України, наказів та директив Міністра оборони та начальника Генерального штабу Збройних сил України, а також Положення про військові комісаріати, враховуючи висновок постійної депутатської комісії з питань бюджету, фінансів, цін та ціноутворення, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Ірпінська міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Внести зміни в місцеву «Кошторис витрат на виконання місцевої програми «Реалізації заходів щодо виконання Законів України «Про оборону України», «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» у місті Ірпінь та селищах Ворзель, Гостомель, Коцюбинське на 2016-2020 роки» місцевої програми «Реалізації заходів щодо виконання Закону України «Про оборону України», «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» у місті Ірпінь та селищах Ворзель, Гостомель, Коцюбинське на 2016-2020 роки» місцевої програми та виконати його згідно додатку.
2. Фінансовому управлінню Ірпінської міської ради передбачити видатки на реалізацію заходів програм, виходячи з реальних можливостей бюджету та його пріоритетів.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань бюджету, фінансів, цін та ціноутворення та заступника міського голови згідно розподілу обов'язків.

Головуючий на сесії

А.В. Літвинов